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Česká republika

Česká školní inspekce

Zlínský inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Základní škola, Vítonice, okres Kroměříž

Vítonice 121, Bystřice pod Hostýnem 768 61

Identifikátor školy: 600118690

Termín konání tematické inspekce: 6. prosinec 2002

Čj.: 152 320/02-00515
Signatura: to2bw120
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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola, Vítonice, okres Kroměříž je dvojtřídní školou bez dalších součástí. V tomto 
školním roce je celkový počet žáků 21. Výuka probíhá podle vzdělávacího programu Základní 
škola čj. 16 874/96 – 2. Škola je umístěna v centru obce ve společné budově s mateřskou 
školou.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII - Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky 
ve vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Vzhledem k velikosti školy není zřízena samostatná počítačová učebna, tři počítače jsou 
umístěny ve třídě a jeden v kabinetě pedagogických pracovníků, který slouží také jako 
ředitelna. Všechny jsou připojeny k Internetu Generálním dodavatelem. Mimo projekt PIII –
Infrastruktura jsou ve stejných místnostech k dispozici ještě další tři sestavy.
Škole byl v rámci projektu PII – VSIZ dodán software Škola hrou, který obsahuje množství 
pro tento typ školy nevyhovujících a neupotřebitelných programů. K dispozici jsou i další 
výukové programy nakoupené u jiných distributorů.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola nemá vypracovanou samostatnou koncepci využití výpočetní techniky. Ani v ostatních 
dokumentech pro plánování a organizaci školního roku není využívání počítačové techniky 
řešeno.

Využití výpočetní techniky v práci školy
V den kontroly žáci na počítačích pracovali v rámci kroužku práce s počítačem. Měli možnost 
si sami zvolit hry, případně vyhledávat informace v encyklopediích z CD (na počítačích mimo 
PIII, kde nejsou CD mechaniky), pokoušeli se také o připojení na Internet. Vyučující 
dohlížely na jejich práci, organizovaly střídání žáků na pracovištích, pomáhaly podle potřeby 
zejména v technických záležitostech. Přímo ve výuce technika využita nebyla.

DALŠÍ VÝZNAMNÁ ZJIŠTĚNÍ

Při práci na počítačích dodaných v rámci projektu PIII vyučující nemají přístup k souborům 
žáků, aby je mohly kontrolovat. Dodaný výukový software (jehož valná část je pro tento typ 
školy neupotřebitelná) nelze nainstalovat, vznikají problémy v síťovém zapojení.
Některé programy a dokumenty pro potřeby dalšího vzdělávání pracovníků nebo potřebné pro 
řízení školy nelze stahovat, žákovské stanice slouží pouze jako prohlížeče.
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Na uvedených počítačích nelze spouštět školou řádně zakoupené výukové programy.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení čj. 06/99 –
Ss ze dne 29. července 1995

2. Protokol o provedení změny v síti škol, předškolních zařízení a školských zařízení ze dne 
14. července 2000 vydaný ŠÚ Kroměříž

3. Koncepce rozvoje ZŠ Vítonice, pracovní dokument ředitelky školy
4. Časový plán pro školní rok 2002/2003 pro ZŠ Vítonice
5. Rozvrh hodin platný pro školní rok 2002/2003 ZŠ Vítonice
6. Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2001/2002 ZŠ Vítonice
7. Projektová dokumentace k Internetu do škol pro ZŠ Vítonice, zakázkové číslo 

I600118690
8. Protokol o instalaci síťového zařízení uživatele ze dne 22. května 2002
9. Testovací protokol instalace SKP ze dne 22. května 2002
10. Předávací protokol fyzických zařízení a akceptační protokol lokálních 

služeb/komplexních služeb ICT pro příslušná SKP ze dne 27. května 2002
11. Protokol lokálního auditu č. 1631 ze dne 3. prosince 2002
12. Záznamový arch ze dne tematické inspekce PIII – Infrastruktura ze dne 6. prosince 2002
13. Dotazník pro ředitele školy ze dne 6. prosince 2002

ZÁVĚR

Výpočetní technika je ve škole využívána částečně, pouze v době mimo vyučování, zejména 
před jeho začátkem a po něm v kroužku práce s počítačem. Zájemci o práci na výpočetní 
technice k ní mají bezproblémový přístup. Aktivita žáků se omezuje především na hry a 
k získání základních dovedností práce s PC. Vzhledem k nízké úrovni čtenářských 
dovedností o vyhledávání informací v Internetu projevují zájem pouze nejstarší žáci.
Počítače projektu PIII - Infrastruktura nejsou využívány ve výuce zejména vzhledem 
k problémům v zapojením sítě, nedaří se instalovat výukové programy z CD, při práci v síti 
nelze sledovat jednotlivé stanice z učitelského serveru. I vzhledem ke skutečnosti, že na 
těchto počítačích nelze spouštět již dříve nakoupené výukové programy, převládá využívání 
staršího vybavení.
Ředitelka využívá počítačovou techniku pro získávání informací potřebných pro řízení 
školy, ostatní vyučující pro přípravu pomocných výukových materiálů, pracovních listů 
apod. Přes techniku dodanou v rámci PIII – Infrastruktura nelze však stahovat a ukládat 
některé dokumenty a programy.
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Roman Hoza Mgr. Roman Hoza v. r.

Další zaměstnanci ČŠI
Bc. Jana Formanová

V Kroměříži dne 9. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 20. 12. 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Kateřina Burdová, ředitelka školy Mgr. Kateřina Burdová v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Krajský úřad Zlínského kraje, 
tř. T. Bati 3792, Zlín 761 90

2002-01-06 152 004/03-00515

Obec Vítonice, Vítonice 82, 
Bystřice pod Hostýnem 

2002-01-06 152 003/03-00515

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
-- -- Připomínky nebyly podány.




